



Bu bülten DİNAMİK A.Ş'nin iç haberleşme organı olarak sektörel bilgilendirmeye yönelik hazırlanmıştır

EKİM 2014





Değerli Dostlar,  
Yeniden Merhaba. 2013 yılı Ağustos ayında UBUNTU'nun ilk sayısını yayınladığımızda acaba , arkasını getirecek ve bu bültenin hedef kitesini ilgilendirecek kadar habere sahip olacak mıyız endişesi arka planda hep vardı. Ancak aradan 1 yıl geçti, aradaki talihsiz bir dönemi saymazsak, bir yıl bitti ve Ubuntu 4. Sayıya ulaştı.. Paylaşacak çok şeyimiz varmış ama inanın yazmaya kalksak bir bu kadar daha bizden haber var...  
Önemli bulduklarımızı yazdık ve 4. Sayı ile yeniden beraberiz.

Değerli Dostlar, öncelikle, her açıdan oldukça hareketli geçen bir yaz döneminden sonra sonbahar ve kışın ilk aylarına giriş yaptık. Oldukça hareketli diyorum zira ülke gündemi her gün yeniden değişiyor. Irak ve Suriye'deki iç savaş, ortaya çıkan yeni terör örgütleri, insanlık adına utanç verici katliamlar, Hiç beklemediğimiz anda yanı başımızda ortaya çıkan devletler v.s. nasıl bir coğrafyada yaşadığımızı bir kez daha bize hatırlatıyor. Bu coğrafya dünyanın en müstesna, en güzel, en bereketli coğrafyalarından biri olmasına rağmen, nerede ise bilinen büyük savaşlara da hep ev sahipliği yaptı. Büyük Atatürk'ün "Yurt'ta Sulh, Cihan'da Sulh" ifadesi ile özdeşleşen Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluş felsefesi ve temelindeki barış ve kardeşlik mayasının ne kadar önemli bir şey olduğu bir kez daha tüm çıplaklığı ile ortaya çıktı. Barışı sağlayacak olan bu coğrafyadaki tüm etnik kimlikler ve halklarla barış içerisinde kardeşçe yaşama inancındır. Bundan asla taviz vermeden yolumuzu çizmeli ve inadına barışı savunmalıyız.

Önümüzde iki önemli tarih var. 29 Ekim ve 10 Kasım. Sanki, ülkemizde bugün yaşanan acıların sorumlusu Atatürk'miş gibi, büstlerinin yakıldığı, fotoğraflarının çöp tenekelerine atıldığı bir dönemde onun öngörülerini sayesinde bu topraklarda bugün huzur içerisinde yaşabildiğimizi unutmamamız gerektiğini düşünüyorum, aziz hatırası önünde saygı ile eğiliyorum.

Dostlar, bu tarihlerle ilgili olarak Ubuntu'nun 2. Sayısında paylaştığım bölümleri izinizle bir kere daha paylaşıyorum.

" 29 Ekim, 600 yıl monarşi ile yaşamış bir toplumun, halk egemenliğine dayanan Cumhuriyet'ine kavuşması idi. Toprakları üzerinde nerede ise 20 yıl süren bir savaştan, yeni ve genç bir devlet olarak çıkmayı başaran bir ülke.. Her şeyi ile yok olmak üzere iken, büyük bir komutan ve ona inanan bir ulusla çıkıldı girdaptan. Bugün 90. Yılına ulaşan bir Cumhuriyetin çocukları olmakla ne kadar övünsek azdır. Başta Atatürk olmak üzere Cumhuriyetimizi kuranları, silah arkadaşlarını, Mehmetçikleri, anaları , aziz şehitlerimizi şükranla anıyorum.

Diğer tarih, 10 Kasım... Büyük Atatürk'ü anma günü. Ne diyeyim, ATATÜRK'ü anlatmak bizim haddimize değil. Atatürk'ü anlamak , anlatmak için kitaplar, ansiklopediler devirmeye de gerek yok. Sadece 2 konudan bahsedeceğim. Birincisi, onun dönemindeki diğer ülke liderlerine bakın. İngiltere, İtalya, Almanya, Rusya, Amerika liderleri kimdi isimlerini hatırlayanınız var mı.. Diğer ülke liderlerini hangisini dünya hatırlıyor. Unutulup gittiler... Atatürk milenyumun lideri seçildi, tüm mazlum ulusların örneği aldığı bir lider oldu. Anadolu insanının evinin baş köşesinde Atatürk'ün resmi asılı, onu kalbinde, yüreğinde yaşıyor.

Diğeri, Çanakkale'de Anzak Koyunda Türk askerine karşı savaşarak ölen Anzak askerlerinin annelerine hitaben söylediği sözler ;

**" Bu memleketin toprakları üstünde kanlarını döken kahramanlar! Burada bir dost vatanın toprağındasınız. Huzur ve sükün içinde uyuyunuz. Sizler, Mehmetçikle yanyana koyun koyunasınız. Uzak diyarlardan evlatlarını harbe gönderen Analar! Göz yaşarınızı dindiriniz. Evlatlarınız, bizim başımızdadır. Huzur içinde dilerler ve huzur içinde rahat rahat uyuyacaklardır. Onlar, bu toprakta canlarını verdikten sonra, artık bizim evlatlarımız olmuşlardır."**

Bu sözlerin yazılı olduğu anıt hitabe, Çanakkale Gelibolu yarımadasında Anzak Koyunda bulunan Anzak Şehitliğindedir.

Savaşın galibiyetle çıkmış muzaffer bir komutan olarak bunun havasını atmak varken, vakur duruşu ile düşmanın çocuklarına , her insanın gösteremeyeceği insancıl yaklaşımla kendi evlatları gibi sahip çıkması onun nasıl bir insan olduğunu da açıkça ortaya koyuyor. Ruhu şad olsun..."

Değerli Dostlar,

Bildiğiniz gibi geçen yıl firmamız bir yangın felaketi geçirerek bir kriz yaşadı. Çin alfabesinde kriz kelimesi kendi içinde iki farklı kelimedenden oluşur. Tehlike ve Fırsat. Her kriz kendi fırsatlarını da içerisinde barındırır. Biz de kendi krizimizi fırsata çevirecek her türlü önlemi aldık, çalışanlarımızın desteği ve öz güveni ile de başarı ile uyguladık. Bülten içerisinde de göreceğiniz gibi bir çok değişim ve gelişimi firmaya adapte ettik, bazı ürünlerdeki üretim kapasitemizi artırarak daha büyük taleplere cevap verebilir hale geldik. Tüm iş süreçlerimizi gözden geçirdik, eksiklerimizi gidermek üzere büyük bir gayret sarf ediyoruz. Kalite süreçlerimizi gözden geçirerek eksik sertifikasyonlarımızı başarı ile tamamladık. Fabrikalarımızın alt yapı ve tesisat anlamında tüm eksiklerini tamamladık. 2014 yılını yeniden yapılanma yılı olarak geçirdik , kısaca geleceğe hazırız...

Tüm bu başarıları sizlerin verdiği desteğe borçlu olduğumuzu biliyoruz. Güveninize layık olacağız.. Sağlıkla ve dostlukla kalın.

Saygılarımla,

Metin AKDAŞ  
Yönetim Kurulu Başkanı

### Üretim Kapasitemiz Artıyor



Ağustos Ayında ana üretim hattımıza Ø120 mm vida çapına haiz, 1 adet PE Ekstruder Hattı , Laminasyon Bölümüne 1 er adet Film Laminasyon , Alev Laminasyon , Plaka ve torba Kırma Makinası ve Geri Dönüşüm

### XPS Üretim Tesisimiz Faaliyete Hazırlanıyor



Daha önceki bültenimizde haber vermiş olduğumuz gibi yangın geçiren XPS üretim tesisimizde faaliyetlerimiz son hızla devam etmektedir. O tarihte XPS fabrikamızın inşaatına başlamış olduğumuzu haber

Bölümüne de 1 adet Recycling Makinası eklenerek Makine Parkımızın Genişlemesi sağlanmış olup %33 kapasite artışı sağlanarak Polietilen Köpük üretim kapasitemizi arttırmış bulunmaktayız.

[Detaylı bilgi için tıklayın.](#)

*Avrasya Ambalaj ve İntermob Mobilya Fuarları*



Sektörlerinin Bölgesindeki en büyük fuarları olan, Avrasya Ambalaj ve Endüstrisi Fuarı ve İntermob Uluslararası Mobilya Yan Sanayi Fuarlarında misafirlerimizle bir araya geldik.

18 - 21 Eylül 2014 tarihlerinde Tüyap Fuar ve Kongre Merkezinde 20.kez kapılarını açan Avrasya Ambalaj fuarında ve 27 Eylül – 1 Ekim 2014 tarihlerinde ise yine Tüyap Fuar ve Kongre Merkezinde 17.si düzenlenen İntermob Uluslararası Mobilya Yan Sanayi Fuarında ziyaretçilerimizle buluştuk.

[Detaylı bilgi için tıklayın.](#)

*Satış Eğitimi*



KOBİ OKULU eğitim programı kapsamında, Türkiye Kalite Derneği (KALDER) İzmir Şubesi ile yapılan işbirliği neticesinde planlanan "SATIŞ" konulu eğitim 20.09.2014 – 18.10.2014 tarihleri arasında, Ege Bölgesi Sanayi Odası (EBSO) 'nda gerçekleşmiştir. Dinamik Isı çalışanlarından; Berkay Ömür, Bilal Kip, Aslı Akdaş ve Zehra Yavuz arkadaşlarımız eğitime katılmış olup, Pazarlama, Pazarlamada Farklılaşma, Gerilla Taktikleri Satış, Satış Tüyoları Müşteri Odaklılık Müşteri Ziyareti Sırasında İletişim, Beden Dili ve Role Play konularında eğitimlerini tamamlamışlardır.

[Detaylı bilgi için tıklayın.](#)

*Dış Denetim Tarihleri Yaklaşıyor*

**DİNAMİK A.Ş.**

vermiştik, şimdi ise inşaatımız tamamlanmış, sprinklerli yangın tesisatı kurulmuş, makineler yerleştirilmiş durumdadır.

Çok yakında deneme üretimine başlamış olacağız.

[Detaylı bilgi için tıklayın.](#)

*Duyuru*



16 Aralık 2010 tarihinde 27787 no'lu Resmî Gazete'de yayımlanan "Yapı Mühendislerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar Hakkında Yönetmelik" gereğince ve 3194 sayılı İmar Kanunu'nun ilgili maddesi uyarınca, 1 Ocak 2012 tarihinden itibaren, inşaat ve tesisat işlerinde çalışacak ustaların yetki belgesi sahibi olmaları zorunlu hale gelmiştir. Bu kapsamda inşaat ve tesisat işlerinde çalıştırılacak ustalardan (MYK) Mesleki Yeterlilik Belgesi'ne sahip olması koşulu aranmaktadır.

[Detaylı bilgi için tıklayın.](#)

*Ürünlerimiz Uluslar Arası Standartlara Uygunluğunu Kanıtlamıştır*



Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından 2013 yılı içerisinde "Yapı Malzemeleri Yönetmeliği" yayınlanmıştır. Avrupa komisyonu tarafından yayınlanan tüzüğe paralel olarak yayınlanan yönetmelik, yapı işlerinde kullanılacak malzemelerin, çevre, güvenlik ve verimlilik açısından temel gerekliliklerinin belirlenmesi ve sağlanmasını amaçlamaktadır. Ağustos ayı içerisinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'nın firmamızda düzenlediği denetim sonucu gerçekleştirmiş olduğumuz çalışmalar onaydan geçmiştir. Dinamik Isı, "polietilen köpüğü" ve "elastomerik kauçuk köpüğü" ürünleri ile ilgili çalışmalarını tamamlamış ve ürünlerinin uluslar arası standartlara uygun olduğunu kanıtlamıştır.

[Detaylı bilgi için tıklayın.](#)

*Birazda Eğlenelim*



Bilindiği üzere uluslar arası geçerli akreditasyon kuralları gereği alındığı tarihin üzerinden 3 yıl geçmiş belgeler geçerliliğini yitirmektedir ve firmaların belgelerine tekrar sahip olmaları için yeniden denetime girmeleri gerekmektedir. Firmamızın yakın bir zamanda ISO 9001 ve ISO 14001 belgelerinin sürelerinin dolacak olması nedeniyle yeniden denetime girmesi planlanmaktadır. Bu nedenle OHSAS 18001 altyapı çalışmalarını devam ettiren firmamız ISO 9001 ve ISO 14001 ile ilgili kontrollerini de gerçekleştirmektedir.

[Detaylı bilgi için tıklayın.](#)



Satış Pazarlama Müdürümüz Sn. Göksel Gürpınar'ın kızı Bensu Gürpınar'ında içinde bulunduğu, Arman Esen Dans Akademisi 3. Sanat Şöleni kapsamında, I Frank Baum'un eseri Oz Büyücüsü' nün teneke adam karakteri için Alüminyum Folyo Kaplı Polietilen Şilte ürünümüz kullanıldı. 14.06.2014 Tarihinde gösterimi yapılan şenlikte çocuklarımızın mutluluklarına ortak olarak keyifli bir oyun izledik. Dinamik ailesi olarak çocuklarımızın eğitim ve gelişim süreçlerinde onlara yardımcı olmanın mutluluğuyla birlikte hayatları boyunca başarılarının devamını dileriz.

*Mutlu yıllar*



Dinamik Ailesi olarak, geçtiğimiz aylarda merkez ofisimizde ve fabrikalarımızda çalışan arkadaşlarımızın, Doğum Günlerini Kutluyor, nice sağlıklı, mutlu, huzur dolu yıllar diliyoruz.

[Detaylı bilgi için tıklayın.](#)

*Acımız*



Fabrikamız vardiya amiri Ali Kazar'ın babası 30.09.2014 tarihinde vefat etmiştir.

Merhuma Allah'tan rahmet, yakınlarına sabır ve başsağlığı diliyoruz.

**DİNAMİK ISI MAKİNA YALITIM MALZEMELERİ SAN. VE TİC. A.Ş.**  
Merkez: 1203/4 Sokak No: 1/A Yenişehir 35110 İZMİR/TÜRKİYE  
Tel:+ 90 232 449 12 50 Fax:+90 232 449 01 34